
 

 

Ответы родители на опрос анкеты 

Удовлетворяет ли Вас система организации питания в 

школе? 

61% 

Да 

11 

22% 

нет 

4 

17% 

затрудняюсь ответить 

3 

Ответов 

18 
Считаете ли Вы рациональным организацию горячего 

питания в школе? 

67% 

Да 

12 

22% 

затрудняюсь ответить 

4 

11% 

Нет 

2 

Ответов 

18 
Удовлетворены ли качеством приготовления пищи? 

56% 

да 

10 

28% 

нет 

5 

17% 

затрудняюсь ответить 



3 

Ответов 

18 
Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием 

столовой? 

67% 

да 

12 

22% 

затрудняюсь ответить 

4 

11% 

нет 

2 

Ответов 

18 
Ваши предложения по организации питания в школе 

•  Для начальных классов сделали выбор еды , каши убрать, 

•  Добавить стряпоное 

•  Разнообразить меню 

•  Всё нормально ребёнок говорит 

•  Зделать питание для всех учеников бесплатным. 

•  Салфетки на столах, разносы 

 


